

Красный Октябрь

ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 138

ПЯТНИЦА

13

ИЮЛЯ

1956 г.

Цена 15 коп.

Пятая сессия Верховного Совета СССР

11 июля в Москве, в Большом Кремлевском дворце открылась пятая сессия Верховного Совета СССР четвертого созыва.

Состоялись отдельные заседания Совета Союза и Совета Национальностей.

На заседаниях принята следующая повестка дня сессии:

1. Проект Закона о государственных пенсиях.

2. Просьба Верховного Совета Карело-Финской ССР о преобразовании Карело-Финской Советской Социалистической Республики в Карельскую Автономную Советскую Социалистическую Республику и о включении ее в состав Российской Советской Федеративной Социалистической Республики.

3. Об обращении Верховного Совета СССР к парламентам других стран по вопросу о разоружении.

4. О заявлении Верховного Совета СССР в связи с обращением Японского парламента по поводу запрещения ядерного оружия и прекращения его испытания.

5. Утверждение Указов Президиума Верховного Совета СССР.

Советом Союза и Советом Национальностей принят порядок рассмотрения вопросов повестки дня. Решено доклад о проекте Закона о государственных пенсиях заслушать на совместном заседании Совета Союза и Совета Национальностей. На совместном заседании будут обсуждены также вопросы: просьба Верховного Совета Карело-Финской ССР о преобразовании Карело-Финской ССР в Карельскую АССР и о включении ее в состав РСФСР; об обращении Верховного Совета СССР к парламентам других стран по вопросу о разоружении; о заявлении Верховного Совета СССР в связи с обращением японского парламента по поводу запрещения ядерного оружия и прекращения его испытания.

На отдельных заседаниях палат будут заслушаны содоклады комиссий Законодательных предположений, а также обсужден доклад о проекте Закона о государственных пенсиях и утверждены указы Президиума Верховного Совета СССР.

На этом первые заседания Совета Союза и Совета Национальностей закончились.

* * *

В 16 часов открылось совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей Верховного Совета СССР.

За столом Председателя — Председатель Совета Союза А. П. Волков, Председатель Совета Национальностей В. Г. Лацис и их заместители.

Бурными аплодисментами приветствуют депутаты и гости товарищи Н. А. Булганин, К. Е. Ворошилов, Л. М. Каганович, А. И. Кириченко, Г. М. Маленков, В. М. Молотов, М. Г. Первухина, Н. С. Хрущев, Г. К. Жуков, Л. И. Брежнев, Д. Т. Шепилова, А. Б. Аристов, Н. И. Беляев, П. Н. Поспелова, занявших места в правительственных ложах.

Слово для доклада о проекте Закона о государственных пенсиях предоставляется тепло встреченному присутствующими Председателю Совета Министров СССР товарищу Н. А. Булганину.

В начале своего доклада Н. А. Булганин подчеркнул, что проект Закона о государственных пенсиях, предусматривающий коренное улучшение пенсионного дела в Советском Союзе, отражает рост экономического могущества СССР и является ярким выражением неустанной заботы Коммунистической партии и Советского правительства о благе народа.

Рабочий класс, колхозное крестьянство, советская интеллигенция восприняли решение XX съезда партии, как свое кровное дело. Осуществляя эти решения, советский народ под руководством партии добивается новых успехов во всех областях политической, хозяйственной и культурной жизни.

По всей стране полным ходом идет огромное промышленное строительство. Возводятся новые заводы, фабрики, электростанции, строятся шахты и железные дороги. Осваиваются новые районы Востока и Севера страны, где сосредоточены неисчерпаемые природные богатства. Промышленность Советского Союза в целом успешно справляется с выполнением госу-

дарственного плана. За первое полугодие текущего года план по выпуску валовой продукции промышленностью выполнен на 102 процента. По сравнению с тем же периодом прошлого года объем промышленной продукции увеличился на 12 процентов.

— Сейчас уже можно определенно сказать, — заявил Н. А. Булганин, — что первый год шестой пятилетки будет годом дальнейшего подъема всех отраслей социалистического сельского хозяйства. Весенний сев, несмотря на запоздалую весну, проведен успешно. Посевные площади всех озимых и яровых культур в текущем году составили более 194 миллионов гектаров — на 37 миллионов гектаров больше, чем в 1953 году. Поднято 33 миллиона гектаров целинных и залежных земель вместо 28—30 миллионов гектаров, предусмотренных планом. Судя по состоянию посевов в нынешнем году ожидается хороший урожай всех сельскохозяйственных культур.

Заметно пошло в гору также развитие животноводства. Увеличивается численность продуктивного скота. Колхозы и совхозы дают стране все больше мяса, молока и других продуктов животноводства. В первом полугодии текущего года заготовлено и закуплено государством молока на 38 процентов больше, чем за тот же период прошлого года, и мяса на 23 процента.

— Эти успехи, — сказал Н. А. Булганин, — дают основание полагать, что шестой пятилетний план в области развития сельского хозяйства будет выполнен досрочно.

За время, истекшее после XX съезда партии, в стране осуществлен ряд важных мероприятий, направленных на улучшение условий труда и быта советского народа. Рабочий день в предвыходные и предпраздничные дни сокращен на два часа, и это сделано без уменьшения заработной платы рабочих и служащих. Увеличена продолжительность отпусков для женщин по беременности и родам. С первого июля сокращен на 2 часа рабочий день для подростков. Принято решение об отмене платы за обучение в средних школах, в средних специальных и высших учебных заведениях страны. Ведется подготовка к постепенному переводу всех рабочих и служащих на семичасовой рабочий день.

— Успешно развиваются, — отмечает Н. А. Булганин, — и наши международные дела. Главной заботой Коммунистической партии и Советского правительства во внешней политике является борьба за мир и безопасность народов, за установление дружбы и сотрудничества между всеми государствами. Во имя достижения этих благородных целей партия и правительство за последнее время проредили большую работу. По инициативе Советского Союза, при его активном участии достигнуто смягчение напряженности в международных отношениях. В настоящее время, когда образовалась обширная зона мира, включающая многие государства и народы, возникли реальные предпосылки для создания прочного и устойчивого мира.

Успехи, достигнутые в развитии социалистического хозяйства, говорит докладчик, позволяют в настоящее время сделать новый и при том крупный шаг по пути дальнейшего подъема благосостояния народа — принять Закон о государственных пенсиях.

Пенсионное обеспечение в Советском Союзе основано на широкой системе государственного социального страхования, охватывающей всех рабочих и служащих.

В советской стране средства социального страхования направляются на пенсионное обеспечение, на пособия по временной нетрудоспособности, а также на осуществление профилактических мероприятий и санаторнокурортное обслуживание трудящихся. В 1955 году доходы бюджета социального страхования составили 26 миллиардов 500 миллионов рублей против восьми миллиардов 600 миллионов рублей в 1940 году. В 1955 году по бюджету социального страхования выплачено пенсий в 5,3 раза больше, чем в 1940 году.

Однако за ряд лет многие положения пенсионного законодательства устарели и изжили себя. Так, за военные и послевоенные годы образовался большой разрыв между размерами пенсий и достигнутым уровнем заработной платы. Это произошло

потому, что большинство действующих норм пенсионного обеспечения было установлено еще в начале 30-х годов, а с тех пор заработная плата рабочих и служащих значительно повысилась. Имеется большой разрыв в размерах устанавливаемых пенсий. Наряду с общими нормами пенсионного обеспечения, начиная с 1947 года, были введены повышенные пенсии для основных категорий работников ведущих отраслей народного хозяйства. Между повышенными и общими пенсиями также существует чрезмерный разрыв, а в самих повышенных пенсиях допущены некоторые излишества.

Проект Закона о государственных пенсиях улучшает пенсионное обеспечение и ликвидирует указанные недостатки в порядке и условиях назначения пенсий.

По проекту нового Закона размеры пенсий по старости, выплачиваемые неработающим пенсионерам по общим нормам, увеличиваются в два раза, а по инвалидности более чем в два раза. Отдельным же группам пенсионеров размеры пенсий повышаются в два с половиной — три раза.

При определении права на пенсию важное значение придается трудовому стажу. В проекте Закона последовательно проводится принцип льготного пенсионного обеспечения рабочих и служащих, занятых на работах с тяжелыми условиями труда. Учитывая при исчислении пенсии трудовой стаж и условия труда, устанавливаются различные размеры пенсии также в зависимости от семейного положения пенсионеров.

Проект Закона устраняет ряд ненужных ограничений в праве рабочих и служащих на пенсию. Таким образом, он, значительно улучшая материальное положение пенсионеров, вместе с тем расширяет круг лиц, имеющих право на получение пенсии.

Если учесть, что по новому Закону рабочие и служащие при переходе на пенсию, как правило, будут получать пенсию в размере от 50 до 100 процентов своей прежней заработной платы, если принять во внимание, что пенсионное обеспечение охватывает все виды потери трудоспособности и осуществляется без каких-либо вычетов из заработка рабочих и служащих, то следует признать, что проект Закона решает крупные задачи государственного материального обеспечения по старости и инвалидности. Именно поэтому он получил единодушное одобрение в самых широких кругах нашего народа.

Пенсии по старости предлагается назначать мужчинам по достижении 60 лет и при стаже работы не менее 25 лет, а женщинам — по достижении 55 лет и при стаже работы не менее 20 лет. Лицам, занятым на подземных работах, на работах с вредными условиями труда и в горячих цехах, предусматривается назначать пенсию по старости на льготных условиях. Размеры пенсий по старости предлагается повысить следующим образом: при заработке до 350 рублей в месяц пенсия по старости назначается в размере 100 процентов заработка, но не ниже 300 рублей; при заработке от 350 до 500 рублей пенсия будет установлена в размере 85 процентов заработка, но не ниже 350 рублей; при заработке от 500 до 600 рублей пенсия составит 75 процентов заработка, но не ниже 425 рублей; при заработке от 600 до 800 рублей — 65 процентов заработка, но не ниже 450 рублей; при заработке от 800 до 1000 рублей — 55 процентов заработка, но не ниже 520 рублей;

Новая техника в кондитерском производстве

В стране увеличивается производство кондитерских изделий. Началось строительство новых кондитерских фабрик в городах Урала, Дальнего Востока, Казахстана, Средней Азии. В течение шестой пятилетки вступят в строй предприятия по производству кондитерских изделий в районах Алтая и Сибири. Это позволит сократить дальние перевозки продукции, полнее удовлетворить спрос местного населения.

Министерство промышленности, продовольственных товаров СССР решило в первую очередь расширить выпуск шоколада, конфет и карамели высших сортов, на которые спрос потребителя непрерывно возрастает. Если выработка продукции в бла-

рабочим и служащим, получающим заработную плату свыше 1000 рублей в месяц, пенсии будут назначаться в размере 50 процентов с заработка, но не ниже 550 рублей.

Рабочим и служащим, имеющим длительный непрерывный стаж работы, а также неработающим пенсионерам, у которых есть на иждивении нетрудоспособные члены семьи, устанавливаются дополнительные надбавки к пенсиям. Общая сумма надбавок к пенсии по старости (в пределах максимального размера пенсии) может достигать 25 процентов пенсии.

В целях устранения излишеств в пенсионном обеспечении предлагается установить максимальный размер пенсии по ставке со всеми надбавками 1200 рублей в месяц.

Предлагается повышение размеров пенсий по инвалидности и ликвидация некоторых устаревших правил назначения этого вида пенсий.

Значительно увеличиваются размеры пенсий по случаю потери кормильца, право на которые имеют нетрудоспособные члены семьи умершего рабочего, служащего или пенсионера, состоявшие на его иждивении.

Предусмотрено улучшение пенсионного обеспечения военнослужащих рядового, сержантского и старшинского состава срочной службы и их семей.

Н. А. Булганин отмечает, что проект Закона о государственных пенсиях широко обсужден трудящимися массами. Они выражают чувства сердечной благодарности Коммунистической партии и Советскому правительству за отеческую заботу о благе народа. Наряду с общим одобрением проекта Закона трудящиеся внесли конкретные поправки и дополнения к отдельным его статьям.

— Враги коммунизма и социализма, — говорит в последнем разделе доклада Н. А. Булганин, — стремятся извратить политику нашей партии, бросить тень на великие идеи марксизма-ленинизма, подорвать доверие трудящихся к первой в мире стране социализма — Советскому Союзу, внести замешательство в ряды международного коммунистического и рабочего движения. Поводом для своей клеветнической кампании империалисты избрали проводимую нашей партией последовательную борьбу против культа личности и его последствий. Трудящиеся нашей страны, прогрессивная общественность всех стран, коммунистические и рабочие партии в борьбе против культа личности и его последствий видят новое яркое свидетельство силы и крепости нашей партии, ее принципиальности и преданности интересам народа, ее верности бессмертным идеям марксизма-ленинизма. Линия партии нашла полное одобрение и поддержку в нашем народе. Вдохновенный историческими решениями XX съезда, под руководством своей родной Коммунистической партии наш народ твердо и уверенно идет вперед по ленинскому пути, по пути строительства коммунизма.

* * *

Доклад товарища Н. А. Булганина был выслушан депутатами и гостями с большим вниманием и неоднократно прерывался аплодисментами.

После окончания доклада председательствующий объявляет совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей закрытым.

12 июля пятая сессия Верховного Совета СССР продолжает свою работу.

(ТАСС).

жайшие годы увеличится почти на две трети, то производство высококачественных шоколадных изделий возрастет более чем вдвое, конфет, глазированных шоколадом — в три раза.

Конструкторы, инженеры, новаторы предприятий уделяют большое внимание механизации производственных процессов. Созданы и установлены первые поточные линии, механизированные тяжелые ручные операции на производстве карамели.

На кондитерских фабриках осуществляется комплексная механизация внутризаводского транспорта.

(ТАСС).

В честь Дня железнодорожника

Так работают передовики

Со станции уходит поезд. В дальний путь снарядили его заботливые руки.

Из будки машиниста видна уходящая вдаль печка вагонов. Тов. Заморов, машинист депо Сызрань—1-я, знает, что в этих вагонах — руда, зерно нового урожая, машины для целинных земель и много других материалов для нужд народного хозяйства. Все это создается вдохновенным трудом советского народа; это народное добро, и его надо во-время доставить к месту назначения.

Замечательно владея техникой, старший машинист тов. Заморов добивается максимального использования мощности своего локомотива. Это позволяет ему успешно водить тяжеловесные поезда без набора воды в пути следования,

доставлять народнохозяйственные грузы раньше расписания.

Соревнуясь за достойную встречу Всесоюзного дня железнодорожника, тов. Заморов и его напарник молодой машинист комсомолец тов. Трошанин добились хороших результатов. Норму технической скорости они перевыполнили на 0,4 километра в час, среднесуточный пробег паровоза на 31 километр. Только за июнь ими проведено более 20 «безводных» поездов и 14 большегрузных, в которых перевезено сверх плана более 5 тысяч тонн груза и сэкономлено в текущем году около 140 тонн топлива.

По итогам социалистического соревнования бригадам старшего машиниста тов. Заморова присуждено первое место.

М. Архипов.

ТРУДОВЫЕ УСПЕХИ СВЯЗИСТОВ

Коллектив 3-й дистанции сигнализации и связи станции Сызрань 1-я встречает Всесоюзный День железнодорожника новыми трудовыми успехами. Четко работают в смене тов. Ревякиной телефонистки т.т. Петрова и Кузьмина. Смена выполнила июньское задание на 138 процентов.

По телеграфной станции пер-

венство заняла смена старшей телеграфистки тов. Тихоновой, перевыполнившая план июня на 19,6 процента. Смена своевременно производит телеграфную передачу и прием и не имеет брака в работе.

Ф. Полянков,
председатель месткома дистанции.



На Советской улице стройтрестом № 112 заканчивается строительство 53-квартирного четырехэтажного жилого дома. Сейчас в доме идут отделочные работы. Напротив этого дома, на другой стороне улицы, будет строиться второй такой дом. Сейчас здесь роется котлован под фундамент. НА СНИМКЕ: экскаватор за выемкой грунта из котлована. Фото А. Власова.

По верному пути

Это было в прошлом году. Лучи заходящего июльского солнца медленно догорали на верхушках лип, стоящих перед школой. Несколько учащихся сидели под деревьями в парке и о чем-то громко разговаривали.

Из двухэтажного здания средней школы № 1 вышел десятиклассник Владимир Лопухов. У подъезда он остановился, посмотрел в развернутый лист бумаги, который держал в руках, потом осторожно свернул его трубочкой и медленно пошел по площади. Открытое молодое лицо его с падающими на лоб гусыми прядями волос было оживлено.

Владимир Лопухов держал в руках аттестат зрелости об окончании средней школы. Шагая домой, он думал о своем будущем, уже как будто решенном. В воображении вставали картины одна заманчивей другой: гигантские молоты и прессы, умные послушные станки, а он—Владимир Лопухов управляет этими сложными машинами и механизмами...

...Комсомолец Лопухов не стал откладывать своего намерения, как говорят, в долгий ящик. Отдохнув после учебы несколько

дней, он написал заявление и явился в отдел кадров комбайнового завода.

— А кем бы вы хотели быть? Какая работа вас больше интересует? — спросили юношу в отделе кадров.

— Хочу быть слесарем. Буду работать и учиться. — смущенно ответил Лопухов.

— Вот это правильно, — поддержали юношу рядом стоящие рабочие. — Было бы желание, а учителя найдутся.

Владимира направили в инструментальный цех. Первым его у начальника цеха увидел старый производственный слесарь Константин Васильевич Пирогов.

— Кажется, в нашем полку прибыло, — обратился он к начальнику.

— Да, молодежь к нам идет работать. Вот познакомь этого молодого человека с цехом. Пусть поглядит, присмотрится, — сказал начальник цеха, показывая на Лопухова.

Когда слесарь Пирогов вместе с Лопуховым вошли в цех, там было шумно от работающих сверлильных, строгальных, долбежных и токарных станков. В обе-

Сверх плана десять маршрутов

Коллектив станции Кашпир, встав на трудовую вахту в честь Дня железнодорожника, добился замечательных показателей. Июньский план погрузки станцией выполнен на 137,5 процента, выгрузки на—101,9 процента. Дополнительно к плану сформировано 10 маршрутов.

Образцы в работе показывает смена маневрового диспетчера тов. Суркова и дежурного по станции тов. Павлова. Дежуря 10 июля, эта смена выполнила план погрузки на 152 процента и выгрузки на 175 процентов, отправив один маршрут сверх задания.

Хорошо работают в передовой смене составители т.т. Юрлин, Базарный, весовщики т.т. Богатова, Кураева, стрелочники т.т. Гашина, Штырева и другие.

По материалам
„Красного Октября“

„Забыли о прописных истинах“

Под таким заголовком в газете «Красный Октябрь» за 30 июня было опубликовано письмо об отсутствии культурного отдыха на шахте № 5/6 Кашпиррудника.

Для оказания практической помощи в устранении имеющихся недостатков на шахте выезжал заведующий отделом пропаганды и агитации горкома ВЛКСМ тов. Анисимкин.

Комитетом ВЛКСМ рудника проведено комсомольское собрание с обсуждением данного письма. Принят на работу воспитатель-баянист. Приобретены: баян, волейбольная сетка, мячи, настольные игры, выписаны газеты и журналы. Два раза в неделю работает передвижная библиотека.

Возобновлена работа бытсовета, выпущен очередной номер стенгазеты в общежитии, намечены мероприятия по летнему отдыху молодежи, проведены первые репетиции кружков художественной самодеятельности.

Н. Корчажнин,
секретарь горкома ВЛКСМ.

денный перерыв рабочие, разошлись, наступила тишина. Володя долго ходил вокруг станков, с любопытством осматривая их устройство.

На всю жизнь Лопухову запомнился день, когда он первый раз встал за сверлильный станок и самостоятельно обработал первую деталь под крепез штампа. Работал усердно, постоянно приглядывался к действию станка. И если что не ладилось, обращался к слесарю Пирогову, последний подходил, показывал:

— Видел, как надо правильно устанавливать деталь? — говорил он. — Вот так всегда и делай.

Деталь под крепез штампа была обработана правильно.

...Шли дни. Молодой рабочий расширял свой кругозор, осваивая все новые операции по изготовлению штампов и приспособлений для оборудования. И с каждым днем приятно было видеть плоды своего труда. Но все это давалось нелегко. Трудности встречались часто, требовались терпение и настойчивость. Часто приходилось обращаться за советом к старшим товарищам.

В этом молодом юноше есть отличительная черта — это скромность и деловой подход к каждому заданию. Сейчас он может не

В СТРАНАХ НАРОДНОЙ ДЕМОКРАТИИ



Китайская Народная Республика. В этом году завершается реконструкция Харбинского завода электрических приборов. Предприятие приступило к серийному выпуску различных типов точных измерительных электроприборов для промышленности и научно-исследовательских учреждений. Все рабочие процессы на заводе механизированы. НА СНИМКЕ: техник завода Ван Гуй-фан (в центре), проходящая производственную практику в Советском Союзе, знакомит молодых работников с методами сборки приборов. Фото Ху Вэйя. Агентство Синьхуа.

ТЯЖЕЛАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ ПОЛЬШИ

ВАРШАВА. В Польше успешно развиваются различные отрасли тяжелой индустрии—основы подьема всего народного хозяйства и повышения благосостояния трудящихся. По сравнению с довоенным уровнем промышленное производство в стране увеличилось более, чем в четыре раза. За годы народной власти в Польше созданы новые отрасли промышленности, в том числе автомобилестроение и тракторостроение, судостроение, сельско-

хозяйственное машиностроение, производство тяжелых станков и т. д.

В стране построены десятки новых крупных предприятий тяжелой промышленности.

По сравнению с довоенным периодом добыча угля в Польше возросла почти в 2,5 раза, металлургическое производство увеличилось почти в 3 раза, производство машин — в 10 раз, производство химических продуктов — более, чем в 5 раз. (ТАСС).

ТЕХНИЧЕСКИЕ КУЛЬТУРЫ В ВЕНГРИИ

БУДАПЕШТ. С каждым годом в Венгрии расширяются посевы технических культур. К концу первой пятилетки (1954 год) под сахарной свеклой, табаком, подсолнечником, хлопком, льном и другими культурами было занято уже около одного миллиона гектаров (1 гектар равен 0,57 га), или более 10 процентов используемых в сельском хозяйстве земель.

Особенно резко возросли посевы сахарной свеклы, которая сейчас, наряду с подсолнечником,

является главной технической культурой Венгрии. В прошлом году в стране был получен урожай сахарной свеклы, превышающий 22 миллиона центнеров. Решающую роль в этом сыграли производственные кооперативы и государственные хозяйства, которые добились резкого увеличения урожайности сахарной свеклы. Посевная площадь подсолнечника по сравнению с 1938 годом возросла в сорок с лишним раз. (ТАСС).

ПОДГОТОВКА К ВСТРЕЧЕ ДЕМОБИЛИЗОВАННЫХ ВОИНОВ В КНДР

ПХЕНЬЯН. Во всех учреждениях и на предприятиях Северной Кореи идет подготовка к встрече воинов, демобилизуемых на основании решения правительства КНДР о сокращении вооруженных сил. В министерстве труда состоялась совещание представителей различных организаций, на котором были приняты меры по обеспечению демобилизо-

ванных работой согласно их желанию. Министерство сельского хозяйства окажет помощь бывшим воинам Кореи, вступающим в сельскохозяйственные кооперативы и госхозы. Идет подготовка к приему демобилизуемых воинов в техникумы, на технические курсы, в ремесленные училища. (ТАСС).

только обрабатывать детали, но и производить всевозможные математические расчеты при разметке материалов, разбираться в чертежах. Здесь-то и необходимо было среднее образование.

— Прошел только один год, а в моей жизни произошли большие перемены, — рассказывает Лопухов. — Раньше у меня было одно стремление — окончить среднюю школу. Мечта сбылась. Я получил аттестат зрелости и с этой школьной путевкой пришел на комбайновый завод, встал к станку. Приветливо встретили меня стафье производственники и тепло приняли в свою рабочую семью. Они помогли мне освоить новую, первую в моей жизни профессию слесаря-инструментальщика.

Сейчас вместе с освоением производственной квалификации я заканчиваю первый курс Всесоюзного заочного машиностроительного института. Будущее впе-

реди. Со мной работает на заводе много юношей и девушек. Некоторые из них, как и я, учатся без отрыва от производства.

Со вниманием слушаешь взволнованный рассказ молодого рабочего. Он говорит от души о радостях творческого труда, о своей будущей жизни.

Комсомольцу Владимиру Лопухову так же, как и всем юношам, хочется, чтобы жизнь была по-настоящему интересной.

В свободное от работы время Владимир встречается с товарищами, ходит в кино, посещает театр, бывает в городских парках, частенько заглядывает в библиотеку. Разумный, полезный отдых не мешает работать и учиться.

Молодой производственник смело, решительно вступает в жизнь. Он идет по верному пути к счастливому будущему.

М. Тарасов.

Строго соблюдать ленинский принцип материальной заинтересованности

Все резервы — на увеличение производства сборного железобетона

Тресту № 24 предстоит выполнить большой объем работ. Он может справиться с ним только в том случае, если будет внедрять в производственную практику индустриальные методы строительства на основе массового применения конструктивных элементов и деталей сборного железобетона. Потребности строительных участков в сборном железобетоне вполне может обеспечить пущенный в эксплуатацию в начале этого года железобетонный завод с проектной мощностью главного корпуса в 10000 кубометров сборного железобетона.

В июне трест выполнил план по производству железобетона. Вместе с открытым полигоном завод изготовил 1900 кубометров сборного железобетона, на 200 кубометров больше плана.

Кажется, что нет никакого основания к возникновению какой-либо тревоги. Но это только на первый взгляд, а при более глубоком анализе состояния производства сборного железобетона на заводе раскрывается совершенно иная картина, вызывающая тревогу за судьбу годового плана треста.

План июня трест выполнил за счет изготовления безарматурных крупногабаритных стеновых блоков на открытом полигоне в количестве 1600 кубических метров. Завод же выдал за месяц всего около 300 кубометров деталей сборного железобетона, т. е. в три с лишним раза меньше проектной мощности и плана.

Почему создается такое положение в самый разгар строительных работ, когда на строительных участках особенно остро ощущается потребность в деталях сборного железобетона? Обратимся к фактам.

Бригадир комплексной бригады бетонщиков Александр Юдович Шавин рассказывает, что для работы на открытом полигоне в начале июня была организована комплексная бригада в составе 23 человек. До организации комплексной бригады в мае плотники зарабатывали по 30—32 рубля в день, а бетонщики — 38—40 рублей. После организации комплексной бригады наряды на работу не выписывались и на руки бригадиру не выдавались в течение всего месяца, а в конце месяца наряды были выписаны и закрыты на всю бригаду

по 21 рублю в день на человека (без прогрессивки). В то же время, пользуясь бесконтрольностью руководства отдела подсобных предприятий треста, мастер Передумов за первую декаду июня оформил наряды звену грузчиков Лапушанского на сумму 1081 рубль 70 копеек, искусственно раздув заработок подсобных рабочих до 44 рублей в день.

Хорошее начинание с организацией комплексной бригады бетонщиков было скомпрометировано тем, что для работы комплексной бригады не были созданы необходимые условия, не был предоставлен широкий фронт работы, имели место частые простои. В результате этого заработка бригады снизился.

Однако начальники отдела подсобных предприятий треста тов. Обухов, инженерно-технические работники завода сборного железобетона не сделали из этого практических выводов. Комплексная бригада с начала июля нарядов на работу не имеет, а простои продолжают. Второго и третьего июля 9 человек бетонщиков этой бригады простояли из-за отсутствия бетона-сырца.

В звене бетонщиков В. П. Устинова также нет нарядов на производство работ. Месячного плана по заводу члены звена не знают, задания на смену не получают. 3 июля до обеда звено ничего не делало из-за отсутствия бетона, а после обеда изготовило 9 кубометров фундаментных блоков «С-8» и «С-4». Между тем, звено имеет полную возможность изготовлять 12—14 кубометров фундаментных блоков.

У мастера Истратова бригада бетонщиков Рябцева в составе 14 человек 2-го июля простояла два часа из-за отсутствия арматуры для панелей перекрытия «РВ-5», хотя бетон и опалубка имелись. За смену эта бригада изготовила всего 6 кубометров деталей сборного железобетона. Во вторую смену третьего июля эта же бригада полностью простояла 4 часа, а остальное время занималась подсобными работами.

Бригада бетонщиков Степана Визитиу 2-го июля изготовила 9,5 кубометра панелей перекрытия «РВ-5» и «Р-22», а 3-го июля эта же бригада выдала только 6,7 кубометра деталей сборного железобетона, так как три часа было потеряно на простои: с утра до 10 часов не было

арматуры, а в 4 часа дня кончился щебень.

Вторая смена третьего июля началась общезаводским простоем из-за отсутствия щебня-клинка, хотя этот щебень имелся в достаточном количестве на складе инертных материалов, находящемся в 300 метрах от завода.

За первые два дня июля по скромным подсчетам только по трем бригадам бетонщиков общий простой по причинам организационного характера (при наличии материалов, инструментов и средств механизации) достиг 415 человеко-часов. Завод недодал около 150 кубометров сборного железобетона.

Простои приводят к перерасходу фонда зарплаты, к увеличению убытков. Увеличивается себестоимость, а сборного железобетона на строительных участках не хватает, что является одной из причин невыполнения плана. За первое полугодие введено в эксплуатацию всего 1469 квадратных метров жилой площади вместо 5800 квадратных метров по плану.

При наличии организационных неполадок на заводе сборного железобетона плохо используются средства механизации. Бетоноукладчик 5-тонного вибростола не работает из-за неисправности путей, а бетоноукладчик на однопонном вибростоле не работает по причине технической неисправности уже около двух месяцев.

Пропарочные камеры траншейного типа в главном корпусе заливаются конденсатом. Не исключена возможность, что слой гидроизоляции имеет трещины, и вода просачивается в грунт, что может привести к серьезной аварии — просадке подкрановых колонн. Но этот вопрос, видимо, мало беспокоит главного инженера завода тов. Матюнина.

Коллектив завода работоспособный, достаточно квалифицированный и способный не только выполнять, но и намного перевыполнять задания по выпуску сборного железобетона. Однако для этого нужно повысить уровень технического руководства, изыскать и обратив в действие все резервы для увеличения выпуска сборного железобетона и ни в коем случае не нарушать ленинский принцип материальной заинтересованности работников в результатах своего труда.

В. Гусев.

Об ответственности родителей за воспитание детей

Воспитывать детей призваны не только государственные учреждения — школы, детские сады и т. д., но и в первую очередь сами родители. Именно в семье начинают формироваться воля и характер, сознание и поведение ребенка, развиваются его способности, навыки, привычки.

Воспитание детей — почетная и важнейшая обязанность, общественный долг родителей, за выполнение которого они несут ответственность перед Родиной.

Мы гордимся тем, что миллионы молодых людей — воспитанников советской семьи и школы показывают замечательные образцы в труде и учебе. Однако мы не можем закрывать глаза и на те недостатки, которыми еще страдает воспитательная работа среди детей. Есть такие родители, которые неправильно воспитывают своих детей, во-время не пресекают их дурных наклонно-

стей, не интересуются жизнью детей. В результате этого они оказываются бессильными воздействовать на своего ребенка, что в большинстве случаев приводит к тяжелым последствиям.

Калинина Зоя Степановна, работающая на комбайновом заводе маляром, мало уделяла внимания воспитанию своего Юрия. Юра бросил школу, сдружился с ребятами плохого поведения, часто уходил из дома. Мать не пыталась своевременно вернуть сына в школу, не разговаривала с ним, когда он не ночевал дома.

Так шло время. Юрий стал воровать. Когда мать находилась на работе, к Юрию в дом собирались его товарищи, такого же поведения, играли в карты и деньги. Мать об этом знала, но мерк предостережения этого не принимала. Юра предстал перед судом и был направлен в трудовую детскую колонию. А ведь этого

можно было не допустить.

Для того, чтобы правильно воспитывать детей, необходимо, чтобы сами родители пользовались авторитетом в семье, чтобы они сами были носителями высоких правил коммунистической морали и подавали личный пример в соблюдении этих правил. Высокая требовательность прежде всего к себе, уважение к своей семье, контроль за каждым своим шагом — вот первый и самый главный метод воспитания.

К сожалению, еще имеются семьи, где взаимоотношения между самими родителями строятся на нездоровой основе, где между отцом и матерью происходят частые скандалы, процветают пьянка и другие уродливые явления. Как правило, в таких семьях дети растут замкнутыми, грубыми, озлобленными, легко поддающимся дурным влияниям.

Крылова Антонина Никитична, проводница станции Сызрань 1-я, не уделяла внимания воспи-



Сызранское педагогическое училище в этом году выпустило 268 молодых специалистов: учителей начальных классов, старших пионервожатых и воспитателей для детских садов. Большинство учащихся обнаружало на экзаменах хорошие знания. 150 человек сдали экзамены на хорошо и отлично. 14 выпускников получили дипломы с отличием.

НА СНИМКЕ: директор училища Д. П. Ульянов вручает диплом с отличием Володиной Наталье, окончившей школьное отделение. Фото А. Власова.

Интересный проект

Третьего июля 1956 года состоялся выпуск учащихся нефтяного техникума. Лучшим дипломным проектом признан проект учащегося Начарова В. А.

Тема проекта — «Электрооборудование водонасосной станции обратного водоснабжения». Проект охватывает следующие разделы: расчет электросилового оборудования, разработка конструкций и схемы распределительного устройства, расчет сетей, освещение, учет коэффициента мощности, заземление, релейные защиты.

Дипломант внес в свой проект много нового, оригинального. Это, во-первых, применение высоковольтных воздушно-газовых выключателей с малым объемом масла, благодаря чему расходы на распределительное устройство значительно снижаются. Во-вторых, тов. Начаров также впервые применил автоматизацию управления электродвигателя водонасосной станции. Все управление сосредоточено на одном пульте. Для того, чтобы пустить или остановить электродвигатель,

достаточно нажать кнопку на пульте управления. В случае каких-либо неисправностей с насосом или электродвигателем, а также в случае коротких замыканий в сети электродвигатель отключается автоматически, а на пульте управления загорается сигнальные лампочки. Все управление приборами защиты и сигнализации спроектировано так, что оно питается от источника переменного тока и питание не пропадает даже в том случае, если выйдет из строя часть электрооборудования распределительного устройства.

Учащимся тов. Начаровым В. А. также очень хорошо выполнена графическая часть проекта. По отзывам с производства данный проект заслуживает большого внимания и может быть использован для монтажа водонасосных станций на нефтеперерабатывающих заводах.

Проект Начарова В. А. будет отправлен на конкурс лучших дипломных проектов, объявленный Министерством нефтяной промышленности.

В. Чернобровкина.

С КОНЦЕРТОМ НА ЛИНИЮ

Недавно на станции Безводька силами самодеятельности клуба «Красный Октябрь» был дан концерт. Концерт прошел хорошо. Присутствовало на нем около 500 человек — жителей поселка станции Безводька и работников всех служб.

танцию сына с малого возраста, часто оставляла его в доме одного, а сама старалась устроить свою личную жизнь. И вот она вступила в брак с Крыловым Борисом Васильевичем, освобожденным из заключения. Вскоре в доме пошли семейные неприятности, частые выпивки, драки. Все это происходило на глазах у мальчика. Он старался уходить из дома и бродил по улицам, часто пропуская занятия в школе, а впоследствии был исключен из школы. Матери было не до сына, мужа посадили опять за хулиганство на 5 лет. Крылова, переживая тяжелую драму, совсем забыла о существовании ребенка, она даже перестала интересоваться тем, где он находится и чем занимается. А Виктор в это время попрошайничал, воровал и хулиганил.

Не раз Крылова вызывалась в детскую комнату, где она заявляла: «Ничего сделать с сыном не могу, он меня не слушает, у меня кругом неприятности, мужа посадили, еще ребенок народился, я отказываюсь от воспитания Виктора, он мне не нужен, отправьте его в детскую колонию». И несмотря на то, что Виктору нет еще 11 лет, мы были вынуждены ходатайствовать об определении его в детскую воспитательную колонию.

Возмутительный случай про-

Большим успехом у зрителей пользовались групповой танец «Комаринский» в исполнении Сунгуровой и Догадина, русский перепляс, исполненный танцевальным коллективом, и другие.

М. Полянская, член правления клуба.

зошел с учеником 3-го класса школы № 8 Бурными Александром. Однажды он явился в школу в опьяненном состоянии. Из беседы с матерью Буринской Марией Кузьминичной, работающей почтальоном, выяснилось, что в доме была выпивка, заставили выпить и Сашу. Мать все видела и не воспротивилась этому.

Работникам милиции приходится сталкиваться с такими фактами, когда отдельные родители, вместо оказания помощи в борьбе с детской безнадзорностью, становятся на защиту задержанных подростков. Такие граждане забывают, в каком тяжелым последствиям приводит иногда безнадзорность.

Необходимо, чтобы родители повседневно интересовались жизнью своих детей, знали, как они учатся и как проводят свободное время, с кем дружат и т. д. Родители не должны проходить мимо фактов непристойного поведения детей на улице. Они обязаны постоянно заботиться об организации для них полезного, разумного досуга, используя для этого кино, театры, парки, стадионы. Только при этом условии родители выполняют свой долг и воспитают достойных сыновей и дочерей нашей великой Родины.

В. Филисова, инспектор детской комнаты городского отдела милиции.

Международный обзор

КРЕПНЕТ ЕДИНСТВО РАБОЧЕГО КЛАССА

Постановление Центрального Комитета КПСС «О преодолении культа личности и его последствий» вызвало за рубежами нашей Родины многочисленные отклики. Демократическая общественность видит в этом постановлении, по выражению китайской газеты «Дагуньбао», «залог дальнейшего упрочения сил социализма и сплочения их в интересах сохранения мира и еще большего ослабления международной напряженности». В противоположность этому сторонники продолжения «холодной войны» всячески стараются, как пишет чехословацкая газета «Руде право», «оклеветать Советский Союз... посеять рознь между компартиями, не допуская единства рабочего класса и его организации, спровоцировать различные выступления, противоречащие интересам трудящихся».

Старания эти, однако, тщетны. Большинство представителей широкой общественности во всех странах, отмечает французская газета «Юманите», рассматривает постановление о ликвидации культа личности и его последствий «как один из основных документов в истории международного рабочего движения, которое переживает сейчас один из наиболее важных этапов своей истории». Сущность этого этапа газета видит в упрочении единства действий международного рабочего движения. Замечание «Юманите» подтверждается многочисленными фактами.

На днях в Париже состоялся пленум ЦК Французской коммунистической партии, горячо одобрявший постановление ЦК КПСС о культе личности и подчеркнувший, что нынешняя политика Советского Союза содействует международной разрядке, укреплению единства действий всех сил, борющихся за мир и демократию, консолидации позиций всемирного лагеря социализма. ЦК Венгерской партии трудящихся констатирует, что под влиянием исторических решений XX съезда КПСС «в Венгрии упрочилась внутрипартийная демократия, получил дальнейшее развитие демократизм государственной и общественной жизни, окрепла социалистическая законность». В Италии генеральный секретарь ЦК Компартии подчеркивает, что руководящие органы Итальянской компартии стоят на позиции «безоговорочного одобрения действий, предпринятых и предпринимаемых руководителями КПСС для полного преодоления культа личности Сталина как в Советском Союзе, так и в международном рабочем движении». Генеральный секретарь Национального Комитета Компартии США Ю. Деннис заявляет: «В постановлении дана правильная оценка зловещим целям тех реакционных кругов, которые хотели бы похоронить колоссальные достижения XX съезда под грудой предположений относительно переоценки Сталина. Эта оценка совпадает с нашим мнением, что реакционные

круги в США и других странах пытаются исказить и использовать специальный доклад Хрущева о Сталине, чтобы разрушить солидарность международного движения рабочего класса».

Отклики на постановление ЦК КПСС, поступающие из зарубежных стран, свидетельствуют о все большем сплочении рабочего класса и его организации вокруг идеи единства действий в интересах мира и социального прогресса. Важность такого единства подчеркивается в связи с наблюдающимся в последнее время усилением подрывной деятельности поборников «холодной войны». Их происки ярко проявились, в частности, в таких фактах, как асигнование американскими властями дополнительных 25 миллионов долларов на подрывную деятельность в странах социализма и организация империалистической агентурой провокации в польском городе Познань. Отмечая неразрывную связь между этими событиями, газета «Нью-Йорк джорнэл Америк» 30 июня писала: «Сенат решил выделить в рамках помощи иностранным государствам сумму в 25 миллионов долларов для финансирования тайной деятельности за железным занавесом вроде той, которая привела к беспорядкам в Познани». Таким образом, даже газеты правящих кругов США признают, что в Познани, где, как известно, 28 июня было спровоцировано антинародное выступление, действовали диверсанты и шпионы, нанятые американскими агентами и оплаченные из сумм, ассигнованных американскими властями.

Рабочий класс учитывает это и делает свои выводы. Важнейший из них, как справедливо подчеркивает Политбюро ЦК Социалистической единой партии Германии, состоит в упрочении единства сил, выступающих за мир, демократию и социализм.

ЗА ДРУЖБУ МЕЖДУ СССР И КАМБОДЖЕЙ

Несколько дней назад завершились переговоры между прибывшей в Москву делегацией государственных деятелей Камбоджи и руководящими деятелями Советского Союза. Во время переговоров были обсуждены формы экономического и культурного сотрудничества между обеими странами на основе бескорыстной дружбы и взаимной помощи. При этом Советское правительство выразило готовность оказывать Камбодже техническую и экономическую помощь с тем, чтобы позволить ей развивать свою экономику, продолжать отстаивать политику нейтралитета и поддерживать дружественное сотрудничество с другими нациями в интересах мира.

Камбоджа — одно из древнейших государств Юго-Восточной Азии. Расположенная на юге Индо-Китайского полуострова, она в течение 90 с лишним лет была французской колонией и добилась независимости в результате длительной национально-освободительной борьбы. В 1954 году Же-

невское Совещание по вопросу о прекращении войны в Индо-Китае гарантировало Камбодже государственную самостоятельность, и почти 5-миллионный камбоджийский народ с энтузиазмом принялся за восстановление и мирное развитие экономики своей страны. В этих же целях и в целях упрочения независимости Камбоджи ее правительство положило в основу своей внешней политики принципы нейтралитета и отказа от участия в созданном колониальными державами военном блоке для Юго-Восточной Азии (СЕАТО). При этом, как подчеркнул в одном из выступлений в Москве глава Камбоджийской делегации принц Нородом Сианук, правительство Камбоджи придерживается того бесспорного положения, что тесные и братские отношения с Советским Союзом являются одной из насущных потребностей Камбоджи и дела мира. В целях установления таких отношений с Советским Союзом и прибыла в нашу страну Камбоджийская делегация.

Результаты поездки не обманули надежды Камбоджи и ее народа. Опубликованное 7 июля советско-камбоджийское комюнике показывает, что во время переговоров между обеими сторонами достигнуто полное взаимопонимание, обеспечивающее дружественное сотрудничество между ними и способствующее укреплению мира в Индо-Китае.

Общественность Камбоджи и всей Юго-Восточной Азии горячо приветствует результаты советско-камбоджийских переговоров. Вьетнамская газета «Нян-Зан» подчеркивает, что «итоги переговоров являются ценным вкладом в дело ослабления международной напряженности, новой победой пяти принципов мирного сосуществования».

А. Шаханов.

В выходной день



Выходной день 8 июля многие трудящиеся Центрального района провели на берегу Волги, на острове Раково.

С разных концов города — от Центрального рынка, от автобусной остановки у станции Сызрань 1-я, от турбинного и комбайнового заводов потянулись к Волге автобусы и грузовые машины с отдыхающими.

Первыми прибыли к месту сбора участники художественной самодеятельности стройтреста № 112 в количестве 100 человек. Затем приехали гидротурбиностроители, железнодорожники, комбайностроители, рабочие и служащие других предприятий и учреждений района. Многие выехали на отдых целыми семьями.

Весело провели трудящиеся свой выходной. Вот на широкой поляне выступают участники художественной самодеятельности, а зрители расположились вокруг, кто стоя, кто

сидя, а кто и лежа на траве. Места здесь не нумерованы, всем хватит. В концерте приняли участие члены художественной самодеятельности клубов «Красный Октябрь», работников торговли, гидротурбинного и комбайнового заводов, стройтреста № 112.

Особенно весело было в группе гидротурбиностроителей. Там затейники и массовики организовали веселые игры, аттракционы.

Три духовых оркестра непрерывно исполняли танцы: вальс сменял краковяк, польку — фокстрот. А вот один из оркестров грянул «барыню», круг танцующих раздался, и вскоре уже никто не мог устоять на месте.

Многолюдно было на пляже, многие катались на лодках.

Торгующие организации позаботились о том, чтобы на массовке было достаточно буфетов. Даже пошедший было в середине дня дождь не испортил отдыха. Тучка скоро рассеялась, и снова над лесом и Волгой засияло солнце, воздух стал еще чище. Только когда солнце опустилось за горизонт, отдыхающие возвратились в город.

Массовка была организована Центральным райкомом КПСС. В ней участвовало до 10 тысяч человек.

□

НА СНИМКАХ: (вверху) выступление художественной самодеятельности. (внизу) на пляже.

Фото А. Власова.



ИГРЫ НА ПЕРВЕНСТВО РСФСР ПО ФУТБОЛУ

Сызранские футболисты добровольного спортивного общества «Нефтяник» принимают участие в играх на первенство Российской Федерации по футболу.

15 июля сызранцы выезжают в Куйбышев, где будут играть со сборной командой города,

а 22 июля принимают куйбышевцев на своем поле.

5 августа для встречи с «Нефтяником» в Сызрань приедут футболисты Чкаловской области. На игру 12 августа сызранцы выедут в Чкаловскую область.

19 августа «Нефтяник» будет играть на своем поле с футбо-

листами Ульяновской области, а 26 августа выедет в гор. Ульяновск.

9 и 16 сентября в городе, который будет определен в дальнейшем, встретятся победители подгрупп.

Редактор В. И. ПАРАМОШКИН

НА ЭКРАНАХ ГОРОДА

«Художественный»
Новый фильм-спектакль
«МНОГО ШУМА ИЗ НИЧЕГО»
«Звезда»
Днем и вечером
Новая кинокомедия
«ДРАГОЦЕННЫЙ ПОДАРОК»
«Родина»
«СВИНАРКА И ПАСТУХ»

Сызранскому мясокомбинату требуются на работу специалисты: бойцы, кишечники, подсобные рабочие, ученики, овальщики.
Обращаться по адресу: Сызранский мясокомбинат, станция Сызрань 2-я, отдел кадров.
(2—2).

Сызранское техническое училище № 9

проводит набор учащихся на 1956—57 учебный год следующих специальностей:
токарей-универсалов, электромонтеров, слесарей по ремонту и сборке промышленного оборудования.
Справку об условиях приема можно получить в училище.
Советская, 71. с 9 до 18 час.
Дирекция.

Артели «Сапожник»

требуются рабочие для работы на кожевенном заводе. Работа сдельная.
С предложением обращаться в правление артели: Достоевский переулок, 21, с 8 утра до 5 вечера.
(3—2).

ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 11

объявляет прием на 1956—57 учебный год для обучения специальностям:
1. Дорожных мастеров со сроком обучения 2 года.
2. Осмотрщиков вагонов со сроком обучения 1 год.
3. Электромонтеров СЦВ со сроком обучения 10 месяцев.
4. Электромонтеров тяговых подстанций со сроком обучения 10 месяцев.
5. Электромонтеров контактной сети со сроком обучения 6 месяцев.
6. Бригадиров пути со сроком обучения 1 год.
В училище принимаются только юноши в возрасте от 17 до 25 лет с законченным средним образованием.
Учащиеся обеспечиваются стипендией, а иногородним предоставляется бесплатное общежитие.
Приемные экзамены для поступающих в училище не проводятся.
Заявление о приеме подавать на имя директора с документами: аттестат об окончании средней школы, справку с места жительства, две фотокарточки, паспорт предъявляется лично.
Прием заявлений до 25 октября 1956 года.
Адрес училища: г. Сызрань, Куйбышевской области, улица Фрунзе, 19.

Сызранской дистанции защитных лесонасаждений требуются трактористы-дизелисты.
Адрес: улица Смирницкой, 39-а.
(2—2).

Сотрудники аппарата Каширского рудоуправления выражают глубокое соболезнование инженеру-энергетику рудоуправления тов. Петрову Георгию Александровичу по поводу преждевременной кончины его жены

ПЕТРОВОЙ
Марии Михайловны.

Кравченко Василий Федорович, проживающий в г. Сызрани, ул. Октябрьская, 35, возбуждает дело о расторжении брака с Кравченко Ириной Алексеевной, проживающей в городе Куйбышеве, ул. Аршбушевская, 194.
Дело подлежит рассмотрению в народном суде города Куйбышева.

Ерошенко Николай Иванович, проживающий в селе Новый Ризадей, возбуждает дело о расторжении брака с Пугачевой Надеждой Федоровной, проживающей в г. Сызрани, Пролетарский переулок, 44-а.
Дело подлежит рассмотрению в народном суде 2-го участка Центрального района гор. Сызрани.